,,,,,é&, Conductor-06 cxema c6opkn

Axiwr

Exiwr

B1x1wrn

B2x1wr Cxiuwr

N

S— — X U

Fxiwr Gx2uwr Hx2wr

OX 2uwr. [3/16"x1"]
9X4LIJT. [M6x25]

€ <4 15327378

D2x7ur anm [M6x15]

B <) exz wr.[M6x10] WMIB
‘} thm. %

W‘}@ 0X1 wt.[5mm]

D1x1wr «mmmj[}@

@ x4 wr. [M4x15] ~{00000000{

9x4un. [M4x15] &

@ X Twr. [3mm]

ABHMMaHME! Crporo cobntogaiite MHCTPyKUMIo no cbopke!

<) D|Q —
@x4un.

[InA KpenneHusa K CToNeLwHLEe UCNOoNb30BaTb
TOJbKO BUHTbI #4 (M6X15 MMm)

ewﬁb@ w)(5) @

® o

MmnE-S
0 @X 4LLIT' 0X4LUT‘

Mocne TOro, Kak Bbl YCTaHOBUNU OGe OMOpbI
Ha HeoOXOAUMYI0 BbICOTY COFMACHO LIKane
pocTomepa, NoXanyicra, 3ataHute GukcaTopbl
(G) ana 6e30macHOCTM MCMONb30BaHMA CTOMa.




